

司法教育与研究中心举行新生欢迎会

林海鹰

2016年9月29日

司法教育与研究中心于9月12日和9月19日为第七届中国法官法学硕士课程学员和第四届中国高级法官法学博士课程学员举办新生欢迎会。



贺嘉伦教授（法律学院院长）分别在两场欢迎会上致辞。他第一次与硕士班候选学员见面是在今年四月于法官学院举办的面试，当时令他印象最深刻的是本届候选学员的资质和英语能力。他很兴奋能够在城大法律学院与最后入选的23名法官硕士学员再次见面，并祝福他们在未来一年学有所成。贺嘉伦教授在高级法官法学博士课程的欢迎会上表示这个项目对法律学院意义重大；同时他也对本届的高级法官博士学员充满信心，并对他们日后的研究成果寄予厚望。



林峰教授（司法教育与研究中心主任）也藉此场合向两届新法官学员送上最热烈的欢迎。他鼓励学员要积极与课程导师沟通，交流想法；这对法官博士学员之后的论文写作尤其重要。

法官硕士和博士课程的课程主任**丁春艳博士**和**关文伟博士**在欢迎会上向学员解释课程架构、相关规定以及可用的学习资源和设施。

其他参加了这两个欢迎会的法律学院教职员包括：**顾敏康教授**、**陈磊博士**（法律学院副院长）、**何江山博士**（法律学院副教授）、**渠震博士**（法律学院副教授）、**邢立娟博士**（法律学院助理教授）、**赵亮博士**（法律学院助理教授）。

最后，新一届法官学员利用茶点招待的时间互相认识并与老师交流。

再次欢迎这两届新法官学员来到城大法律学院和司法教育与研究中心学习！